



**VRL/SEC/EXCHANGE**

**20.05.2019**

<b>National Stock Exchange of India Ltd.</b> 5 <sup>th</sup> Floor, Exchange Plaza Bandra (E), Mumbai- 400 051 Script Code: VENUSREM	<b>BSE Limited</b> 25 <sup>th</sup> Floor, Phiroze Jeejeebhoy Towers Dalal Street Mumbai Script Code: 526953
--	--

**Sub.:** Announcement under Regulation 30 (LODR)-Newspaper Publication

Dear Sir/ Madam,

Pls find enclosed herewith newspaper publication for Notice of Board meeting to be held on 29.05.2019.

Thanking you.

**for VENUS REMEDIES LIMITED**

**Company Secretary**

## **VENUS REMEDIES LIMITED**

**Corporate Office :**  
51-52, Industrial Area, Phase- I, Panchkula (Hry.) 134113, India

**Regd. Office :**  
SCO 857, Cabin No. 10, 2nd Floor, NAC, Manimajra,  
Chandigarh (U.T.) 160101, India

**Unit-I :**  
51-52, Industrial Area, Phase-I, Panchkula (Hry.) 134113, India  
Tel. : +91-172-3933094, 3933090, 2565577, Fax : +91-172-2565566

**Unit-II :**  
Hill Top Industrial Estate, Jharmajri EPIP, Phase-I, (Extn.),  
Bhatoli Kalan, Baddi (H.P.) 173205, India

# खाद्य तेल उत्पादकों ने प्रति लीटर दाम 2 रुपये घटाए

कीमतों में यह कटौती अंतरराष्ट्रीय बाजार के वर्तमान रुझान को दिखाती है

दिलीप कुमार झा  
मुंबई, 19 मई



ब्रांडेड खाद्य तेल उत्पादकों ने अपने उत्पादों की कीमतों में 2 रुपये प्रति लीटर या औसतन 4 फीसदी कटौती की है। यह पिछले दो महीनों के दौरान कीमतों में दूसरी गिरावट है। कंपनियों ने यह कदम कच्चे पाम तेल (सीपीओ) की कीमतों में कमी का लाभ उपभोक्ताओं तक पहुंचाने के लिए उठाया है। फॉर्च्यून ब्रांड के खाद्य तेलों की उत्पादक अदाणी विल्मर ने कीमतों में 2 रुपये प्रति लीटर की कटौती की है। कारगिल इंडिया सहित उद्योग की अन्य कंपनियों ने हाल ही में 1 रुपये प्रति लीटर की कमी की थी। वहीं धारा ब्रांड के खाद्य तेलों का उत्पादन करने वाली मदर डेयरी जैसी कई अन्य कंपनियों ने अधिकतम खुदरा कीमत (एफआरपी) में कमी करने के बजाय वितरकों का मार्जिन कम किया है, जिससे वितरक खुदरा दुकानदारों और उनके जरिये ग्राहकों को छूट दे सकें।

ब्रांडेड खाद्य तेलों की कीमतों में यह गिरावट अंतरराष्ट्रीय बाजार के रुझान को दर्शाती है। पिछले एक साल के दौरान वैश्विक स्तर पर कच्चे पाम तेल और रिफाईंड सोया तेल तेल सहित विभिन्न खाद्य तेलों की कीमतों में 11 से 20 फीसदी तक की गिरावट आई है। इसकी वजह वैश्विक बाजार में मांग से अधिक आपूर्ति रही है।

यूरोपीय संघ ने कच्चे पाम तेल का जैव ईंधन के रूप में इस्तेमाल बंद किया है।

इसके बाद इंडोनेशिया और मलेशिया जैसे बड़े उत्पादक देशों ने भारत और चीन को आपूर्ति बढ़ाई है। पिछले एक साल में रुपया 6 फीसदी गिरा है, जिससे खाद्य तेल की वैश्विक कीमतों में आई गिरावट का लाभ भारतीय उपभोक्ताओं को नहीं मिल पाया है। अदाणी विल्मर के उप मुख्य कार्याधिकारी अंशु मलिक ने कहा, 'हम बाजार कीमतों में कमी आने पर इनका लाभ भारतीय उपभोक्ताओं को लेकर बहुत सचेत रहते हैं। इस बार भी हमने पिछले एक महीने में अपने खाद्य तेलों की कीमतों में 2 रुपये प्रति लीटर की कटौती की है। हमें डॉलर के मुकाबले रुपये के मूल्य और कच्चे खाद्य तेलों की फ्री-ऑन-बोर्ड (एफओबी या आयात) कीमतों पर लगातार

नजर बनए रखनी पड़ती है।' कारगिल इंडिया ने कच्चे पाम तेल की कीमत में गिरावट का लाभ उपभोक्ताओं तक पहुंचाने के लिए हाल ही में अपने उत्पादों की कीमत 1 रुपये घटाई थी। बुरसा मलेशिया में नजदीकी महीने में डिलिवरी के लिए बेंचमार्क कच्चा पाम पिछले एक महीने में 6 फीसदी घटकर 2,029 मलेशियाई रिंगट पर कारोबार कर रहा था। हालांकि, बड़े उत्पादक देशों में अत्यधिक उत्पादन से पिछले एक साल में कीमतें 20 फीसदी घटी हैं।

ब्रांडेड खाद्य तेल की एक दिग्गज कंपनी के वरिष्ठ अधिकारी ने कहा, 'कीमत घटाने को लेकर निर्णय लेने से पहले हम घरेलू बाजार में खाद्य तिलहनों और तेलों की

■ पिछले दो महीनों के दौरान कीमतों में यह दूसरी गिरावट

■ कंपनियों ने यह कदम कच्चे पाम तेल की कीमतों में कमी का लाभ उपभोक्ताओं तक पहुंचाने के लिए उठाया

■ कारगिल इंडिया सहित उद्योग की अन्य कंपनियों ने 1 रुपये प्रति लीटर की कमी की थी

■ पिछले एक साल के दौरान वैश्विक स्तर पर कच्चे पाम तेल और रिफाईंड सोया तेल तेल सहित विभिन्न खाद्य तेलों की कीमतों में 11 से 20 फीसदी तक की गिरावट आई

कीमतों में फेरबदल पर नजर बनाए हुए हैं। हम वैश्विक कीमत का लाभ उपभोक्ताओं तक पहुंचाना जारी रखेंगे।' हालांकि, हाल के हफ्तों में बाजार का रुझान दिखाता है कि कीमतों में वापसी शुरू हो चुकी है। आनंद राठी शेयर्स एंड ब्रोकर्स की विश्लेषक वैदिका नावेंकर मानती हैं कि सरसों की आवक कम होने से उसकी कीमत बढ़ सकती है। वह कहती हैं, 'मीसमी आपूर्ति दबाव को कम करने से सरसों की कीमत में गिरावट धीरे-धीरे सीमित हो गई है।' हालांकि, भारत में ब्रांडेड खाद्य तेल उत्पादकों के लिए परिस्थितियां सकारात्मक हैं क्योंकि आपूर्ति में कमी की वजह से प्रमुख तिलहनों की कीमतों में सुधार हो

रहा है। सोयाबीन की कीमत मामूली बदलाव के साथ 3,877 रुपये प्रति क्विंटल है, पिछले एक महीने में सरसों की कीमत 4 फीसदी बढ़कर 4,025 रुपये प्रति क्विंटल पर पहुंच गई है।

इसी तरह से नैशनल कर्माइटी एंड डेरिवेटिव्स एक्सचेंज (एनसीडीईएक्स) के बेंचमार्क पर रिफाईंड सोया तेल की कीमतें 3 फीसदी बढ़कर पिछले एक महीने में 762 रुपये प्रति 10 किलोग्राम हो गईं। आयातित कच्चे पाम तेल की औसत आयात कीमत मार्च के 520 डॉलर प्रति टन से 10 डॉलर की मामूली वृद्धि के साथ अप्रैल में 530 डॉलर प्रति टन हो गई।

इसी तरह आरबीडी पामोलिन की आयात कीमत भी मार्च के 559 डॉलर प्रति टन के मुकाबले अप्रैल में मामूली बढ़कर 569 डॉलर हो गई। हालांकि, कच्चे और रिफाईंड पाम तेल में आई उछाल की वजह से भी भ्रष्टाचार रिफाईंड सोयाबीन तेल की कीमत में आई 19 डॉलर की कमी से हो गई। इसकी कीमत पिछले एक महीने में 711 डॉलर प्रति टन से घटकर 692 डॉलर प्रति टन हो गई है।

भारत इंडोनेशिया और मलेशिया से संयुक्त रूप 90 लाख टन पाम तेल का आयात करने के साथ ही अर्जेंटीना से लगभग 30 लाख टन सोयाबीन तेल का आयात करता है। सॉल्वेंट एक्ट्रेक्टर्स एसोसिएशन (एसईए) के कार्यकारी निदेशक बी वी मेहता ने कहा कि भारत ने नवंबर 2018 और अप्रैल 2019 के बीच 75 लाख टन वनस्पति तेल (खाद्य और अखाद्य दोनों) का आयात किया है।

# 20 प्रतिशत गिर सकता है चीनी उत्पादन

दिलीप कुमार झा  
मुंबई, 19 मई



सर्वकालिक रिकॉर्ड स्तर पर पहुंचने के बाद महाराष्ट्र में 2019-20 के पेराई सीजन (अक्टूबर-सितंबर) के दौरान चीनी उत्पादन में 15-20 प्रतिशत तक की गिरावट आने की आशंका है। मौजूदा बुआई सीजन के दौरान रकबे में कमी की वजह से ऐसा हो सकता है।

देश के सबसे बड़े चीनी उत्पादक राज्य महाराष्ट्र में 2018-19 के सीजन (अक्टूबर-सितंबर) के दौरान चीनी उत्पादन 1.007 करोड़ टन दर्ज किया गया था जो राज्य में इसका रिकॉर्ड सर्वाधिक उत्पादन स्तर रहा। लेकिन 2018 में मौसमी बारिश कम होने की वजह से राज्य में विकट सूखा पड़ा। राज्य में न केवल मनुष्यों को, बल्कि जानवरों को भी अपना वजूद बचाने के लिए पानी और भोजन की समस्या का सामना करना पड़ रहा है। इसलिए राज्य के कई सूखा प्रभावित क्षेत्रों में किसानों ने गन्ने के पौधों को उखाड़ना शुरू कर दिया है ताकि किसानों को नुकसान होने की आशंका है। इसके अलावा राज्य में लू की वजह से गन्ने की पौधा को नुकसान पहुंचने की भी सूचना है। साथ ही किसानों ने अपनी कृषि आमदनी बढ़ाने के लिए सोयाबीन और दलहन जैसी अन्य फसलों की ओर रुख करने का भी फैसला किया है। इन सब कारणों से अगले चीनी सीजन यानी अक्टूबर 2019-सितंबर 2020 के दौरान गन्ने के कुल रकबे में 10-15 प्रतिशत तक की गिरावट आने वाली है।

राष्ट्रीय सहकारी चीनी कारखाना महासंघ के प्रबंध निदेशक प्रकाश नाइकनवारे ने कहा कि 2018-19 के पेराई सीजन में महाराष्ट्र ने एक करोड़ टन का बेंचमार्क पार करते हुए चीनी उत्पादन का रिकॉर्ड बनाया था। लेकिन इस साल सूखे और अन्य फसलों का रख किए जाने से इसकी कुल गन्ना बुआई में गिरावट आने वाली है। उन्हें लगता है कि 2019-20 के चीनी सीजन में कुल चीनी उत्पादन 15-20 प्रतिशत कमी के साथ 80-85 लाख टन रह सकता है। इस बीच रिकॉर्ड चीनी उत्पादन से इस साल चीनी भंडारण की दिक्कत पैदा हो गई है। प्रचुर मात्रा में चीनी उपलब्धता से कुल खरीद कम रहने के कारण मिलें मौसम सीजन से पहले भंडारण की जगह तलाश रही है।

उद्योग की शीर्ष संस्था भारतीय चीनी मिल संघ (इस्मा) ने अनुमान लगाया है कि इस साल चीनी उत्पादन 3.3 करोड़ टन रहेगा। नाइकनवारे के अनुसार महाराष्ट्र और सूखा प्रभावित अन्य राज्यों में कम उत्पादन से 2019-20 में भारत का कुल चीनी उत्पादन 2018-19 में दर्ज चीनी उत्पादन की तुलना में नौ प्रतिशत गिरकर तीन करोड़ टन रह सकता है।

# वस्त्र आयात में इजाफा, घरेलू विनिर्माताओं को घाटा

टीई नरसिम्हन  
चेन्नई, 19 मई



वर्ष 2018-19 (अप्रैल 2018-फरवरी 2019) के दौरान देश का वस्त्र आयात लगभग 47 प्रतिशत बढ़कर 101.9 करोड़ डॉलर हो गया जबकि निर्यात में पांच प्रतिशत की गिरावट आई। क्लोटिंग मैनुफैक्चरर्स एसोसिएशन ऑफ इंडिया (सीएमएआई) के आंकड़ों से यह जानकारी मिलती। बढ़ते आयात ने छोटे और मध्य वस्त्र विनिर्माताओं को नुकसान पहुंचाना शुरू कर दिया है। आयात में यह उछाल मुख्य रूप से उन बड़े और संगठित खुदरा विक्रेताओं की वजह से आई है जो कम लागत के कारण आयातित वस्त्र पसंद कर रहे हैं। सबसे बड़े वस्त्र निर्यातक देशों में से एक बांग्लादेश से आयात में 96 प्रतिशत तक का इजाफा हुआ है। इसके अलावा श्रीलंका और हॉन्गकांग से भी वस्त्र आयात में क्रमशः 120 प्रतिशत और 171 प्रतिशत का खासा इजाफा हुआ है।

वस्त्र निर्माताओं ने कहा कि चीनी निर्यातकों का रणनीतिक कदम उनका गला घोट रहा है। वे प्रत्यक्ष निर्यात कम कर रहे हैं लेकिन बांग्लादेश, वियतनाम, कंबोडिया, म्यांमार और श्रीलंका जैसे श्रम संपन्न पड़ोसी देशों में भारी निवेश कर रहे हैं, खास तौर पर कम लागत वाली श्रमशक्ति की उपलब्धता तथा भारतीय बाजार में आपूर्ति का फायदा उठाने के लिए। यूरोपीय संघ और अमेरिकी बाजार में किए जाने वाले निर्यात में भी इन देशों को शुल्क मुक्त दर्जा प्राप्त है। चीन इस बात का लाभ उठाता है। इससे चीन के वस्त्र निर्यातकों को अपनी लागत में और कमी करने में सहायता मिल रही है जिससे उनकी प्रतिस्पर्धी क्षमता और बढ़ गई है।

उद्योग के सूत्रों ने कहा कि कुछ समय से भारत के सीमावर्ती देशों से घरेलू बाजार में आयात की बाढ़ आ रही है और इससे 'मेक इन इंडिया' कार्यक्रम परास्त हो रहा है। नाम न छापने की शर्त पर एक सूत्र ने कहा कि भारतीय बाजार हथियाने के लिए दक्षिण एशियाई मुक्त व्यापार क्षेत्र (साफ्टा) के मार्ग का

इस्तेमाल किया जाता है। भारत में प्रमुख खुदरा दुकानें और विदेशी ब्रांडों द्वारा स्थापित एकल ब्रांड वाली खुदरा दुकानें बांग्लादेश से माल ले रही हैं और भारतीय बाजार में बेच रही हैं। खुदरा स्टोर्स द्वारा इस रणनीति पर काम करना भारतीय वस्त्र क्षेत्र के लिए हानिकारक होगा। वियतनाम और कंबोडिया दो अन्य ऐसे प्रमुख देश हैं जो भारत को निर्यात कर रहे हैं।

सीएमएआई के अध्यक्ष राहुल मेहता कहते हैं कि हालांकि वास्तविक आयात के आंकड़े चिंताजनक नहीं हैं लेकिन चिंता

की बात यह है कि साल दर साल बढ़ता आयात उद्योग के कमजोर वर्ग को नुकसान पहुंचा रहा है। वे मूल रूप से छोटे और मध्य वस्त्र विनिर्माता हैं। 30 प्रतिशत माल भारत से लेने की अनिवार्यता में छूट के बाद विदेशी ब्रांड निरिचत रूप से लागत का लाभ उठाने के लिए अपने मुख्य आपूर्ति स्थलों से माल लेना पसंद करेंगे। ये स्थान बांग्लादेश में हैं जहां विनिर्माण आधार बड़ा है और 10-15 प्रतिशत लागत लाभ के अलावा विभिन्न शैली वाले वस्त्र भी उपलब्ध रहते हैं। प्रमुख भारतीय खुदरा ब्रांड

उनका अनुसरण करते हैं। मेहता ने कहा कि यह रुख (अधिक आयात का) जारी रहने की उम्मीद है।

यूमा ब्रांड राजा एम षण्मुगम के तिरुपुर स्थित वर्षों इंटरनैशनल से माल ले रहा है। आयात और भारत से माल आपूर्ति के बीच दामों का अंतर लगभग 7-10 प्रतिशत रहता है। इससे ये ब्रांड अपना अस्तित्व बचाने के लिए देश के बाहर से अधिक माल लेने पर ध्यान देते हैं या भारतीय आपूर्तिकर्ताओं को अपनी कीमतों में कटौती करनी पड़ती है। षण्मुगम ने कहा कि पड़ोसी देशों के साथ भारत को उदार नीतियां इसकी जिम्मेदार हैं, खास तौर पर बांग्लादेश के साथ। बांग्लादेश से बढ़ते आयात का खतरा मंडरा रहा है और आगे चलकर भारत के निर्यात को भी बुरी तरह नुकसान होगा।

## विजली क्षेत्र को कोयले की आपूर्ति बढ़ा

सार्वजनिक क्षेत्र की कोल इंडिया लि. (सीआईएल) द्वारा बिजली क्षेत्र को कोयले की आपूर्ति अप्रैल में मामूली एक प्रतिशत बढ़कर 4.07 करोड़ टन पर पहुंच गई। एक साल पहले इसी महीने में यह 4.03 करोड़ टन थी। आधिकारिक आंकड़ों में यह जानकारी दी गई है। हालांकि, सिंगरेनी कोलियरीज कंपनी लि. (एससीसीएल) की कोयला आपूर्ति पिछले महीने दो प्रतिशत घटकर 47 लाख टन रह गई, जो अप्रैल, 2018 में 48 लाख टन थी। सिंगरेनी कोलियरीज में तेलंगाना सरकार की 51 प्रतिशत और भारत सरकार की 49 प्रतिशत हिस्सेदारी है।

**पिकाडिली एग्रो इंडस्ट्रीज लिमिटेड**  
पंजी कार्यालय: गांधी बाइपास, उडी-एंडी रोड, जिला कन्नूर, हरियाणा  
सीआईएन: एल0115एफएआर1994प्लसी01712299 वेबसाइट: www.picagro.com  
ई-मेल: piccadillygroup34@rediffmail.com, फोन नं: 91 0172-4660993

**सूचना**  
एतद्वारा सूचित किया जाता है कि सेबी (सूचीबद्ध दायित्व एवं प्रकटन आवश्यकताएं) नियमावली, 2015 के नियम 47 के साथ पठित नियम 29 के अनुसार कंपनी के निदेशक मंडल की बैठक 275-276, मीडिया हाउस, कैंपन गोर मार्ग, श्रीनिवासपुरी, ओखला, नई दिल्ली में बुधवार, 29 मई, 2019 को आयोजित की जायेगी जिसमें अन्य विषयों के साथ 31 मार्च, 2019 को समाप्त तिमाही और वर्ष के लिए लेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों पर विचार और अनुमोदन किया जायेगा।

**बोर्ड के आदेशानुसार**  
पिकाडिली एग्रो इंडस्ट्रीज लि. के लिए  
हस्ता./- हरवीर सिंह चौहान  
(प्रबंध निदेशक)

स्थान : चंडीगढ़  
दिनांक: 18.05.2019

**सूचना**  
इजराय वाद सं.- 601/2018  
न्यायालय श्रीमान उच्च न्यायालय, कोलकाता

साधारण मूल सिविल क्षेत्राधिकार  
कोटक महिंसा बैंक लिमिटेड  
प्रार्थी/डिफेंडर -बनाम- अरुण लाम्बा आदि  
विपक्षी/निर्णीत त्रणीगण

सेवा में,  
(1) अरुण लाम्बा पुत्र सुभाष चंद्र  
निं-65, राम व पोस्ट- कलवाड, तहसील व जिला- हिसार - 125001  
(1) अशोक कुमार लाम्बा पुत्र सुभाष चंद्र  
निं-65, राम व पोस्ट- कलवाड, तहसील व जिला- हिसार - 125001  
..... प्रतिवादी/निर्णीत त्रणीगण

कृपया ध्यान दीजिये उपरोक्त इजराय प्रार्थना पत्र आपके विरुद्ध दाखिल किया जा चुका है आपके विरुद्ध विन्य लिखित याचना की गया है:-  
क) सिविल प्रक्रिया संहिता की परिशिष्टि ई के फॉर्म सं0 16- के अनुसार आपकी या आपसे सम्बद्ध सम्पत्ति का ब्यौर देते हुये शपथ पत्र दाखिल करें।  
ख) श्रीमान विष्णु लाम्बा निं- 993, डब्ल्यू सं0-30, 260/2, तिरनोई कॉलोनी, हिसार, पिन-125001 को भी निर्देशित किया जाता है कि प्रश्नगत सम्पत्ति सीजन हेतु नोडिफ परीक्षा तथा अपनी सम्पत्ति का ब्यौर देते हुये शपथ पत्र दाखिल करें।  
ग) निर्णीत त्रणीगण की नोडिफ परीक्षा हेतु आदेश पारित करने हेतु।  
घ) निर्णीत त्रणीगण और श्रीमान विष्णु लाम्बा को अपने सातों का विवरण दाखिल करने हेतु।  
ङ) निर्णीत त्रणीगण या / और उनके एजेंटों, नोकर व प्रतिनिधियों को उनकी चल-अचल सम्पत्तियों के स्थानांतरण या हटावे, उलटाने रोकने हेतु विषेयाज्ञ।  
च) किसी उचित व्यक्तित्व या प्रार्थी बैंक के अधिकृत प्रतिनिधि को वाहन हेतु या उक्त वाहन को अपने कब्जे में लेने हेतु रिसीवर नियुक्त करने हेतु।  
कृपया ध्यान दीजिये कि उपरोक्त वाद न्यायालय में दिनांक 21-मई-2019 स्वयं या अपने अधिवक्ता द्वारा उपस्थित होकर उपरोक्त दरखास्त के खिलाफ वजह दिखाएँ।  
नोट:- यह कलकत्ता उच्च न्यायालय द्वारा पारित मूल आदेश का हिंदी रुपांतरण है जो कि मूल रूप से अंग्रेजी भाषा में पारित हुआ है अतः इसे उही मूल संस्करण में दिये गये अर्थ में पढा व समझा जायेगा।

सिन्हा & कम्पनी  
(अधिवक्तागण)  
किरण शंकर टॉय रोड, कोलकाता- 7000001  
सम्पर्क: +9133-2210-1617/1625

**JK Cement LTD.**  
CIN No. : L17229UP1994PLC017199  
Registered & Corporate Office : Kamla Tower, Kanpur-208 001 (U.P.)  
Ph. : +91 512 2371478 to 81 ; Fax : +91 512 2399854/ 2332665 ; website: www.jkcement.com ; e-mail: shambhu.singh@jkcement.com

**EXTRACT OF STANDALONE & CONSOLIDATED AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED 31ST MARCH, 2019**

Sl. No.	Particulars	Standalone				Consolidated			
		Three Months Ended		Year Ended		Year Ended		Year Ended	
		31.03.2019	31.12.2018	31.03.2018	31.03.2019	31.03.2018	31.03.2019	31.03.2018	
		Audited	Unaudited	Audited	Audited	Audited	Audited	Audited	Audited
1.	Total Income from Operations	1,52,685.99	1,28,498.78	1,36,925.81	5,06,120.54	4,88,582.38	5,33,905.67	5,14,861.48	
2.	Net Profit before Interest, depreciation, exceptional items and tax	30,566.03	21,527.04	22,683.65	85,551.19	84,408.11	86,575.42	86,628.39	
3.	Net Profit for the period before tax (before Exceptional and Extraordinary items)	21,141.45	11,731.40	13,205.22	47,357.34	45,668.91	41,243.42	40,017.98	
4.	Net Profit for the period before tax (after Exceptional and Extraordinary items)	21,141.45	11,731.40	12,298.38	47,357.34	43,972.76	41,243.42	38,321.83	
5.	Net Profit for the period after tax (after Exceptional and Extraordinary items)	14,997.37	6,090.56	9,645.28	32,489.54	34,187.36	26,363.40	28,558.76	
6.	Total Comprehensive Income for the period.	14,991.97	6,112.82	9,770.99	32,550.93	34,315.24	28,416.00	30,366.71	
7.	Equity Share Capital (Face value of ₹ 10/- per share)	7,726.83	7,726.83	6,992.73	7,726.83	6,992.73	7,726.83	6,992.73	
8.	Basic and Diluted Earnings Per Share (of ₹10/-each) (Not Annualized*)								
	i. Before Extraordinary Items (in ₹)	19.41*	8.70*	13.79*	45.28	48.89	36.74	41.41	
	ii. After Extraordinary Items (in ₹)	19.41*	8.70*	13.79*	45.28	48.89	36.74	41.41	

Notes:  
1. The above is an extract of the detailed format of Audited Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the Stock Exchange websites:- www.nseindia.com, www.bseindia.com and on the Company's website www.jkcement.com.  
2. The above results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their meeting held on May 18, 2019.  
3. The Board of Directors has recommended a dividend at the rate of ₹ 10/- Per Share of face value of ₹ 10/- each, aggregating ₹ 9315.10 Lacs (including corporate dividend tax of ₹1588.27 Lacs for the year ended 31.3.19.

For and on Behalf of Board of Directors  
**YADUPATI SINGHANIA**  
Chairman and Managing Director  
(DIN 00050364)

Place : Kanpur  
Date : 18th May, 2019

हिये वीनस रेमीडीज लिमिटेड  
चंडीगढ़  
18.05.2019

JK SUPER CEMENT BUILD SAFE  
JK SUPER STRONG BUILD SAFE CONCRETE SPECIAL  
JK WHITE CEMENT THE PERFECT WHITE  
JK WALL PUTTY THE PERFECT PUTTY  
Primax White Cement Based Wall Dressing  
JK CEMENT ShieldMax Universal Waterproof Putty

For KRD Attention of Shareholders : As a part of Green Initiative of the Government, all the Shareholders are requested to get their email addresses registered with the Company for receiving Annual Report, etc. on email.

**भारत सरकार वित्त मंत्रालय**  
निवेश और लोक परिसंपत्ति प्रबंधन विभाग

**रेलटेल में विनिवेश के लिए मर्वेट बैंकरो/सेलिंग ब्रोकर की सहभागिता**

भारत सरकार 'आरंभिक सार्वजनिक निर्गम' (आईपीओ) के द्वारा घरेलू बाजार में रेलटेल की अपनी 100 प्रतिशत हिस्सेदारी में से 25 प्रतिशत चुकता शेयर पूंजी का विनिवेश करना चाहती है। यह कार्य प्रवर्तकों द्वारा स्टॉक एक्सचेंज के माध्यम से किया जाएगा। इस विषय में प्रतिष्ठित मर्वेट बैंकरो के एकल या या उनके समूह के प्रस्ताव 11 जून 2019 को सायं 3 बजे तक आमंत्रित हैं। इन्हें पूंजी बाजार में सार्वजनिक पेशकश और आईपीओ के मामले में मर्वेट बैंकर या बिक्री ब्रोकर के रूप में काम करने की विशेषज्ञता या इसका अनुभव होना चाहिए ताकि वे इस प्रक्रिया में सरकार की सहायता कर सकें। इच्छुक पक्षकार अधिक जानकारी के लिए इन वेबसाइट्स को देख सकते हैं। <https://dipam.gov.in> अथवा [www.indianrailways.gov.in](http://www.indianrailways.gov.in) अथवा <https://railtelindia.com>

davp15601/11/0005/1920

**VENUS Remedies**  
एतद्वारा सूचित किया जाता है कि निदेशक मंडल की बैठक बुधवार, 29 मई, 2019 को आयोजित होना प्रस्तावित है जिसमें अन्य विषयों के साथ:  
1. 31.03.2019 को समाप्त तिमाही और वर्ष के लिए लेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों  
2. अध्यक्ष की अनुमति से अन्य कोई विषय पर विचार और अनुमोदन किया जायेगा।  
साथ ही पत्र दिनांकित 04.04.2019 द्वारा एक्सचेंजों को जेसा सूचित किया गया है पदनामित व्यक्तियों और उनके कर्तवी संबंधियों के लिए ट्रेडिंग विंडो वित्तीय परिणाम प्रकाशन से 48 घंटों तक बंद रहेगी।  
हिये वीनस रेमीडीज लिमिटेड  
चंडीगढ़  
18.05.2019

वीनस रेमीडीज लिमिटेड  
एनएच 1, एलओडी, बिल्डिंग 11, एलओडी, चंडीगढ़  
फोन: 011-2611-44, 011-2611-45, 011-2611-46, 011-2611-47, 011-2611-48, 011-2611-49, 011-2611-50, 011-2611-51, 011-2611-52, 011-2611-53, 011-2611-54, 011-2611-55, 011-2611-56, 011-2611-57, 011-2611-58, 011-2611-59, 011-2611-60, 011-2611-61, 011-2611-62, 011-2611-63, 011-2611-64, 011-2611-65, 011-2611-66, 011-2611-67, 011-2611-68, 011-2611-69, 011-2611-70, 011-2611-71, 011-2611-72, 011-2611-73, 011-2611-74, 011-2611-75, 011-2611-76, 011-2611-77, 011-2611-78, 011-2611-79, 011-2611-80, 011-2611-81, 011-2611-82, 011-2611-83, 011-2611-84, 011-2611-85, 011-2611-86, 011-2611-87, 011-2611-88, 011-2611-89, 011-2611-90, 011-2611-91, 011-2611-92, 011-2611-93, 011-2611-94, 011-2611-95, 011-2611-96, 011-2611-97, 011-2611-98, 011-2611-99, 011-2611-100, 011-2611-101, 011-2611-102, 011-2611-103, 011-2611-104, 011-2611-105, 011-2611-106, 011-2611-107, 011-2611-108, 011-2611-109, 011-2611-110, 011-2611-111, 011-2611-112, 011-2611-113, 011-2611-114, 011-2611-115, 011-2611-116, 011-2611-117, 011-2611-118, 011-2611-119, 011-2611-120, 011-2611-121, 011-2611-122, 011-2611-123, 011-2611-124, 011-2611-125, 011-2611-126, 011-2611-127, 011-2611-128, 011-2611-129, 011-2611-130, 011-2611-131, 011-2611-132, 011-2611-133, 011-2611-134, 011-2611-135, 011-2611-136, 011-2611-137, 011-2611-138, 011-2611-139, 011-2611-140, 011-2611-141, 011-2611-142, 011-2611-143, 011-2611-144, 011-2611-145, 011-2611-146, 011-2611-147, 011-2611-148, 011-2611-149, 011-2611-150, 011-2611-151, 011-2611-152, 011-2611-153, 011-2611-154, 011-2611-155, 011-2611-156, 011-2611-157, 011-2611-158, 011-2611-159, 011-2611-160, 011-2611-161, 011-2611-162, 011-2611-163, 011-2611-164, 011-2611-165, 011-2611-166, 011-2611-167, 011-2611-168, 011-2611-169, 011-2611-170, 011-2611-171, 011-2611-172, 011-2611-173, 011-2611-174, 011-2611-175, 011-2611-176, 011-2611-177, 011-2611-178, 011-2611-179, 011-2611-180, 011-2611-181, 011-2611-182, 011-2611-183, 011-2611-184, 011-2611-185, 011-2611-186, 011-2611-187, 011-2611-188, 011-2611-189

# Oppn leaders step up talks to stitch coalition

NEW TRUST OF INDIA  
New Delhi, May 18

**A DAY BEFORE** the last phase of polling, leaders of opposition parties have stepped up efforts to cobble together a coalition for formation of the next government, with TDP chief Chandrababu Naidu meeting Congress, CPI, NCP and other leaders here. Naidu met Congress president Rahul Gandhi, and discussed with him the possibilities of all opposition parties uniting and forming a joint opposition alliance.

The Andhra Pradesh CM also met CPI leader G Sudhakar Reddy and D Raja over breakfast, asking them to "come together". Naidu also met NCP chief Sharad Pawar and LJD leader Sharad Yadav. The TDP chief has already held several rounds of discussions with various opposition leaders, including TMC supreme Mamata Banerjee, AAP national convener Arvind Kejriwal and NCP general secretary Sitaram Yechury.

Sources said he was also likely to meet BSP chief Mayawati and

## Naidu alleges misuse of electoral bonds

**ANDHRA PRADESH CM N Chandrababu Naidu** on Saturday attacked the Modi government, alleging that there has been misuse of electoral bonds and new ₹500 and ₹2000 notes were introduced after demonetisation to "buy votes". He stressed that counting of votes in 50% of VVPATs can easily be done even though the SC has dismissed the petition on the same, and ordered checking of VVPAT slips with only five with the EVMs. — PTI

SP president Kishore Yadav in Lucknow in the evening. "Naidu reportedly told all the leaders that we should all come together and

put our act together," in forming the next government by keeping the BJP out, a source said.

Sources said Naidu also told Rahul Gandhi to have a strategy ready, in case the NDA falls short of the majority mark and still stakes claim to form the government. Naidu's TDP had been a part of the NDA, but quit the alliance a few months ago.

On Friday, the TDP chief had said not only the Telangana Rashtra Samithi but any outfit, which is against the saffron party, is welcome to join the grand alliance after the election results are declared. Opposition parties are pitching for a joint anti-BJP front to steer the next government.

Hectic deliberations between various opposition leaders are likely to stepped up before the LS results are announced on May 23. Amid the efforts to bring all non-NDA parties together, Karnataka chief minister and JD(S) leader H D Kumaraswamy urged Congress and his party members not to give controversial statements against each other.



## Modi walks the red carpet

**Prime Minister Narendra Modi** visited the Kedarnath temple on Saturday, as part of his two-day pilgrimage to Himalayan shrines in Rudraprayag. Dressed in a grey traditional pahari attire and draped in a saffron shawl, Modi offered prayers and undertook a circumambulation of the shrine. The PM then went inside a cave near the shrine to meditate. He is expected to visit Badrinath on Sunday. PHOTO: PTI

## Baring PE Asia acquires 30% stake in NIIT

**BARING PRIVATE EQUITY Asia (BPEA)** has acquired 30.50% stake in mid-sized software services firm NIIT Technologies for about ₹2,627 crore, a regulatory filing said on Saturday. Last month, funds affiliated with BPEA had signed definitive deals to purchase 30.5% stake in NIIT Technologies from NIIT and other promoter entities at ₹1,394 per share. In a filing to BSE on Saturday, NIIT Technologies said HPLT acquired 18,848,118 equity shares of the company. —PTI

## Private equity firm ADV Partners buys Tata DLT

**BHAAVIK NAIR**  
Mumbai, May 18

**TATA INTERNATIONAL** Sri Lanka-based Dutch Lanka Trailer Manufacturers (DLTM) are about to sell their 50-50 joint venture company Tata International DLT (Tata DLT) to Canyon Point Investment, a wholly-owned subsidiary of private equity firm ADV Partners. In a parallel transaction, TRF, through its affiliate, was also executed definitive documents to sell its 100% stake in DLTM to Canyon Point. The deal value of both the transactions stands at ₹305 crore each, subject to adjustment of actual debt in DLTM, the firm hinted. Tata DLT's product portfolio comprises a wide range of trailers, semi-trailers, tippers and vehicle trailers. The firm has manufacturing units in Pune (two plants), Ajmer and Jamshepur. Established in 2005, Tata DLT started its journey to Tata Motors.

**ASSOCIATED FINMAN LIMITED**  
Regd. Office: 59/17, Ground Floor, Bahubali Apartments New Rohtak, Road New Delhi-110005  
Email: [rsked@yahoocp.in](mailto:rsked@yahoocp.in); Tel No: +91 1132963621  
CIN: L65910DL1984PLC018671; Website: [www.associatedfinman.in](http://www.associatedfinman.in)

**NEWAGE MARKETING LIMITED**  
Regd. Office: 59/17, Ground Floor, Bahubali Apartments New Rohtak, Road New Delhi-110005  
Email: [rsked@yahoocp.in](mailto:rsked@yahoocp.in); Tel No: +91 11-28711851  
CIN: L51909DL1984PLC018695; Website: [www.newagemarketing.in](http://www.newagemarketing.in)

Pursuant to regulation 29 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ("Listing Regulations") that a meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Thursday, May 30, 2019 at 05:00 PM inter-alia to consider and approve the Audited Financial Results of the Company for the Quarter and Financial year ended March 31, 2019 and to recommend dividend, if any for the financial year ended 2018-2019. The said notice may be accessed on the Company's website at <http://www.associatedfinman.net.in> and may also be accessed on the Stock Exchange websites at <https://www.mse.in>. Pursuant to this, the Company has decided that the close period (i.e. closure of trading window) under the "Code of Company to Regulate, Monitor and Report Trading" would continue till the end of 48 hours after the results are made public on May 30, 2019.

For Associated Finman Limited Sd/- (Chiraj Gupta)  
Place: Delhi Date: 15.05.2019 Managing Director & Compliance Officer

For Newage Marketing Limited Sd/- (Manish Arora)  
Place: Delhi Date: 15.05.2019 Managing Director & Compliance Officer

### MODIFICATION IN FORM G

#### INVITATION FOR EXPRESSION OF INTEREST

(Published in accordance with Regulation 36A (1) of the Insolvency and Bankruptcy (Insolvency Resolution Process for Corporate Persons) Regulations, 2016.

In modification to the modified Form G published on March 23, 2019, in Financial Express and Jansatta (Both in Delhi & NCR edition) inviting Expression of Interest from Prospective Resolution Applicant(s) w.r.t Golden Glow Estates Private Limited, the following amendments may be noted:

Sl. No.	Relevant Particulars	Date
10.	Last date for receipt of expression of interest	03 <sup>rd</sup> June, 2019
11.	Date of issue of provisional list of prospective resolution applicants	13 <sup>th</sup> June, 2019
12.	Last date for submission of objections to provisional list	18 <sup>th</sup> June, 2019
13.	Date of issue of final list of prospective resolution applicants	28 <sup>th</sup> June, 2019
14.	Date of issue of provisional memorandum, evaluation matrix and request for resolution plans to prospective resolution applicants	18 <sup>th</sup> July, 2019
16.	Last date for submission of resolution plans	18 <sup>th</sup> July, 2019
18.	Estimated Date for submission of Resolution Plan to Adjudicating Authority for approval	09 <sup>th</sup> August, 2019

Notes:  
1. Estimated Date of closure of Insolvency Resolution Process is on 26<sup>th</sup> May, 2019. Further, on approval of the COC pursuant to provisions of Section 23 of the Insolvency and Bankruptcy Code, 2016, the application for extension of period by ninety days for completion of Corporate Insolvency Resolution Process (CIRP) will be filed before Adjudicating Authority. Thus the dates mentioned are subject to grant of extension of the CIRP by the Adjudicating Authority.  
2. Visit [www.adellandmarks.com](http://www.adellandmarks.com) for further information and updates.

### URJA GLOBAL LIMITED

CIN: L67120DL1992PLC048963  
Regd. Off: Office No.915, Pappu, Omwale Tower-2, Netaji Subhash Place, Pitampura, New Delhi-110034  
Phone No: +91 11 2527 9143/4558 8275.  
Fax No: +91 11 2527 9143  
Website: [www.urjaglobal.in](http://www.urjaglobal.in); Email: [cs@urjaglobal.in](mailto:cs@urjaglobal.in)

#### NOTICE

Notice is hereby given that pursuant to Regulation 47 read with Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations & Disclosure Requirements) Regulations, 2015, a meeting of the Board of Directors of M/s URJA GLOBAL LIMITED is scheduled to be held on Tuesday, 28<sup>th</sup> May, 2019 at 11:30 A.M. at Registered Office of the Company to inter-alia consider and approve the audited financial results of the Company for the quarter and financial year ending on 31<sup>st</sup> March, 2019. Further details will be available on the website of the Company i.e. at [www.urjaglobal.in](http://www.urjaglobal.in) and also on the website of Stock Exchanges at [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com).

For Urja Global Ltd. Sd/- Kiran Gupta  
Place: New Delhi Date: 18/05/2019 Company Secretary

### JEewan REKHA LTD.

1, Saket, Meerut - 250 003, Ph. 0121-2648151-52, 2651801 Fax: 0121-2651063  
e-mail: [dhanvantrihospital@gmail.com](mailto:dhanvantrihospital@gmail.com)

#### NOTICE

Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements), Regulations, 2015 NOTICE is hereby given that the meeting of Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Thursday, the 30<sup>th</sup> day of May, 2019 at 2:00 P.M. at Meerut, inter alia, to consider and approve audited financial results of the Company for the quarter / year ended March 31, 2019. The said notice may be accessed on the Company's website at <http://www.djrl.org.in> and may also be accessed on the Stock Exchange websites at <http://www.bseindia.com>. As per the Code of conduct of Insider Trading in the securities of the company the "Trading Window" shall remain closed from 9:00 A.M. on 22<sup>nd</sup> May 2018 and end 48 hours after the results are made public on 30<sup>th</sup> May, 2019 for designated directors and employees of the company in view of the meeting of board of directors of the company is scheduled to be held on Thursday, the 30<sup>th</sup> day of May, 2019.

For Dhanvantri Jeevan Rekha Ltd. Sd/- (Dr. V.S. Phuli) Managing Director

### Bank of India BOI

#### POSSESSION NOTICE

See Rule 8(1)

Notice is hereby given under the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 under 13(12) read with Rule 3 of the security interest (Enforcement) Rules, 2002, calling them to repay the amount within 60 days from the date of receipt of the said notice. The borrower having failed to repay the amount, notice is given to the under noted Borrower/Guarantor and the public in general that the undersigned has taken Possession of the properties described herein below in exercise of the power conferred on him/her under Section 13(4) of the said Act read with rule 8 & 9 on the dates mentioned hereunder. The borrower in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the properties and any dealings with the properties will be subject to the charge of the Bank of India, for an amount and interest thereon mentioned against each account herein below. The borrower's attention is invited to provisions of sub-section (8) for section 13 of Act., in respect of time available, to redeem the secured assets.

Name of the Borrowers/Guarantors	Description of Property Mortgaged / Owner of the property	Q/S as mentioned in the notice U/S 13(4) Date of Demand/ Possession Notice
<b>Borrower-Mr. Kamaruddin Ali S/o Sh. Sabir Ali &amp; Mr. Haider Abbas S/o Sh. Kamaruddin Ali &amp; Guarantor-Mr. Sunder Lal Gupta S/o Sri</b>	<b>All that part &amp; Parcel of the property consisting House No.B-145, Shastripuram, Sikandra, Agra, Area-27.87 Sq. Mtr. In the Name of Mr. Kamaruddin Ali S/o Sh. Sabir Ali Khan, bounded as: East-Common open place, West-15<sup>th</sup> Road, North-15<sup>th</sup> Road, South-House No. 146</b>	<b>₹ 10,93,347.94 + Int. &amp; other charges 22-02-19 14-05-19</b>

Date 19-05-2019 Place : Agra Authorised Officer, Bank of India

### Resolution Professional of Golden Glow Estates Private Limited

Place: Nashik  
Reg. Address with IBBI and Project specific address for correspondence: C-703, Marathon Innova, Off Ganapatrao Kadam Marg, Lower Parel (West), Mumbai City, Maharashtra, 400013.  
Reg. Email ID with IBBI: [udayraj\\_patwardhan@sumedhamanagement.com](mailto:udayraj_patwardhan@sumedhamanagement.com)  
Project specific email ID for correspondence: [gspe@sumedhamanagement.com](mailto:gspe@sumedhamanagement.com)

### VENUS REMEDIES LIMITED

18.05.2019 (Company Secretary)

### NIRAJ SPAT INDUSTRIES LIMITED

Regd. Office: 5140-4134, FF Chaudhary Market Gali Pali Wali, Rui Mandi, Sadar Bazar, North Delhi-110006  
(E) [nirajspatindustries@gmail.com](mailto:nirajspatindustries@gmail.com),  
(W) [www.nirajspat.in](http://www.nirajspat.in)  
CIN: L27106DL1965PLC021811,  
Phone: 011-23551821.

#### NOTICE

Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, notice is hereby given that a meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Thursday 30<sup>th</sup> May, 2019 at 04:00 P.M. at the Regd. Office of the Company, inter-alia, to consider and take on record the audited Financial Results for the year ended 31<sup>st</sup> March, 2019 and any other businesses as may be considered necessary.

By order of the Board  
For Niraj Spat Industries Limited Sd/- (Haryant Kumar Chaudhary)  
Place: New Delhi Date: 17/05/2019  
KD- 46, Kavi Nagar, Ghaziabad- 201002.

### VLS FINANCE LIMITED

Regd. Office: 2nd Floor, 13, Sant Nagar, East of Kailash, New Delhi-110065 | Ph: 91(11) 46656666  
Fax: 91(11) 46656699 | CIN: L65910DL1986PLC023129, Email: [vls@vlsfinance.com](mailto:vls@vlsfinance.com); Website: [www.vlsfinance.com](http://www.vlsfinance.com)

#### STATEMENT OF AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE YEAR ENDED 31st March, 2019

(Rs. in Lakhs except Earning per share data)

Particulars	STANDALONE		CONSOLIDATED			
	Quarter Ended	Year Ended	Quarter Ended	Year Ended		
	31-03-2019	31-03-2018	31-03-2019	31-03-2018		
	1	2	3	4	5	6
(Audited)						
Total Income from Operations (Net)	58037.70	52803.25	300099.41	209315.27	301810.45	216227.19
Net Profit/(Loss) from Ordinary activities after tax	696.22	275.67	1758.47	1484.83	2247.90	2517.39
Net Profit/(Loss) for the period after tax (after extraordinary items)	696.22	275.67	1758.47	1484.83	2247.90	2517.39
Paid Up Equity Share Capital (Face Value Rs. 10/- Per Share)	3878.42	3878.42	3878.42	3878.42	3878.42	3878.42
Reserves excluding Revaluation reserves as per Balance Sheet as on March 31, 2019 (*)	---	---	23451.23	22158.85	28165.57	26384.18
Earning Per Share (before Extraordinary items) (of Rs. 10/- each)	(**)	(**)				
-Basic (not annualised) (**)	1.80	0.71	4.55	3.84	5.81	6.51
-Diluted (not annualised) (**)	1.80	0.71	4.55	3.84	5.81	6.51
Earning Per Share (after Extraordinary items) (of Rs. 10/- each)	(**)	(**)				
-Basic (not annualised) (**)	1.80	0.71	4.55	3.84	5.81	6.51
-Diluted (not annualised) (**)	1.80	0.71	4.55	3.84	5.81	6.51

(\*) The Company does not have revaluation reserves

Notes:  
1. The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Periodical Financial Results filed with the stock exchanges under regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of Quarterly/Annual financial results are available on the website of the Company ([www.vlsfinance.com](http://www.vlsfinance.com)) and on the website of the stock exchanges viz. BSE Ltd. (www.bseindia.com) and the National Stock Exchange of India Ltd. ([www.nseindia.com](http://www.nseindia.com))  
2. Exceptional and/or Extraordinary items disclosed in the Statement of Profit and Loss in accordance with the AS Rules.  
3. The results have been prepared in accordance with Companies (Accounting Standards) Rules 2006. The Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 will be applicable from w.e.f. 01/04/2019 as per rule 4(1)(iv)(b) of subject rules.  
4. The Board of Directors have recommended dividend of Rs. 1/- per equity share on Face Value of Rs. 10/- per share for the financial year ended on March 31, 2019 subject to approval of the members at the ensuing Annual General Meeting.  
5. The figures for the quarter ended 31st March, 2019 are the balancing figures between audited figures in respect of the full financial year and the published year-to-date figures up to third quarter of the relevant financial year.  
6. Previous period figures have been regrouped/reclassified wherever necessary to conform to current period classification

By order of the Board for VLS Finance Limited S. K. Agarwal  
Managing Director  
DIN: 00106763

### ALANKIT LIMITED

CIN: L74900DL1989PLC036860  
Regd. Off: 205-208, Anarkali Complex, Jhandewalan Extension, New Delhi-110055

#### NOTICE

We wish to inform you that a meeting of the Board of Directors of Alankit Limited is scheduled to be held on Sunday, the 26th May, 2019 at 4E/2, Jhandewalan Extension, New Delhi-110055 to inter-alia consider and take on record the following:

- To consider and adopt audited Standalone financial statements for the 4th quarter and financial year ended 31st March, 2019 along with Audited Balance Sheet and Auditors' Report.
- To consider and adopt audited consolidated financial statements of the company for the financial year ended 31st March, 2019 along with Audited Balance Sheet and Auditors' Report.
- To consider the re-appointment of Mr. Ankit Agarwal, Managing Director of the Company.
- To consider the re-appointment of Mr. Shyam Kishore Lal, Independent Director of the Company.
- To consider the re-appointment of Mr. Ashok Shantilal Bhuta, Independent Director of the Company.
- To consider the re-appointment of M/s. B.K. Shroff & Co. Statutory Auditors of the Company.
- To consider the Appointment of Ms. Milli Mehta as Company Secretary and Compliance Officer of the Company.
- To consider the matter of alterations in Articles of Association of the Company.

Further it is informed, that in terms of Company's Code of Conduct for prevention of insider trading under SEBI (Prohibition of Insider Trading) Regulations, 2015, the Trading Window will remain closed for dealing in the securities of the Company for all persons defined under said Regulations including Directors, Officers, Designated Employees and connected persons from 04.04.2019 till 28.05.2019 (both days inclusive). We have already intimated the same on 04.04.2019.

For Alankit Limited Sd/- Ankit Agarwal  
Place: New Delhi Date: 17.05.2019

### VENUS REMEDIES LIMITED

18.05.2019 (Company Secretary)

### PRAG BOSIMI SYNTHETICS LIMITED

CIN No. L17124AS1987PLC002758  
Regd. Off: House No 4 Nilgiri Path, C/R Barua Road Nr Doordarshan, Gawahati, Assam-781024

#### NOTICE

Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements), Regulations, 2015, Notice is hereby given that a meeting of the Board of Directors of Prag Bosimi Synthetics Limited will be held at the Corporate Office of the Company at R79/82, 5th Floor, Laxmi Insurance Building, Sir P.M. Road, Mumbai - 400005 on Monday 27th May 2019 at 4.30pm inter-alia, to transact the following

- Audited Financial Results for quarter and year ended on March 31, 2019
- Re-appointment of Rohit P. Doshi as Independent Director for the second term w.e.f 15th May 2019.
- Any other matter with the permission of Chairman

Yours Faithfully  
For Prag Bosimi Synthetics Limited Sd/- Hemant B Syas  
(Managing Director)  
Date: 16th May, 2019

### TRITON CORPORATION LIMITED

Regd. Office: R-4, Unit 102, First Floor, Khirki Extension Main Road, Malviya Nagar, New Delhi-110017  
CIN: L74899DL1990PLC039989  
[www.tritoncorp.in](http://www.tritoncorp.in) / 011-49005862

#### NOTICE

Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, Notice is hereby given that the 01st meeting of Board of Directors of the Company (for the Financial Year 2019-2020) Scheduled to be held on Wednesday, the 29th day of May, 2019 at 2:00 P.M. at the Registered office of the Company situated at R-4, Unit - 102 First Floor, Khirki Extension, Main Road, Malviya Nagar, New Delhi-110017, inter-alia, to consider, approve and take on record of the Consolidated and Standalone Audited Financial Results for the quarter and financial year ended 31st March, 2019 and any other matter with the permission of the chair.

The trading window for dealing in securities of the Company by the directors/officers/designated persons of the Company shall remain closed from 17th May, 2019 to 31st May, 2019 (both days inclusive) in compliance with the provisions of SEBI (Prohibition of Insider Trading) Regulations, 2015. This information is also available at the website of the Company i.e. [www.tritoncorp.in](http://www.tritoncorp.in) and the site of Bombay Stock Exchange i.e. [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) where the securities of Company are listed.

By Order of the Board For Triton Corp Limited Sd/- Sudhish Kumar Rastogi  
Place: New Delhi Date: 17.05.2019 DIN: 00688082

### ALCHEMIST CORPORATION LIMITED

Regd. Office: R-4, Unit 103, First Floor, Khirki Extension Main Road, Malviya Nagar, New Delhi-110017  
CIN: L74899DL1993PLC055768  
[www.alchemist-corp.com](http://www.alchemist-corp.com) / 011-29544474

#### NOTICE

Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, notice is hereby given that the 01st meeting of Board of Directors of the Company (for the Financial Year 2019-2020) Scheduled to be held on Wednesday, the 29th day of May, 2019 at 11:30 A.M. at the Registered office of the Company situated at R-4, Unit 103 First Floor, Khirki Extension, Main Road, Malviya Nagar, New Delhi-110017, inter-alia, to consider, approve and take on record of the Consolidated and Standalone Audited Financial Results for the quarter and financial year ended 31st March, 2019 and any other matters which are necessary with the permission of the chair.

The trading window for dealing in securities of the Company by the directors/officers/designated persons of the company shall remain closed from 17th May, 2019 to 31st May, 2019 (both days inclusive) in compliance with the provisions of SEBI (Prohibition of Insider Trading) Regulations, 2015. This information is also available at the website of the Company i.e. [www.alchemist-corp.com](http://www.alchemist-corp.com) and the site of Bombay Stock Exchange i.e. [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) where the securities of Company are listed.

By Order of the Board For Alchemist Corporation Limited Sd/- Sohan Lal  
Place: New Delhi Date: 17.05.2019 (Managing Director) DIN 03322557

### SML ISUZU LIMITED

CIN: L50101PB1983PLC005516  
Regd Office : Village Asron, Distt. SBS Nagar (Nawanshahr) Punjab -144 533.  
Phone : 01881- 270255, Fax: 01881-270223.  
Email: [investors@smlisuzu.com](mailto:investors@smlisuzu.com); Website: [www.smlisuzu.com](http://www.smlisuzu.com)

#### NOTICE TO SHAREHOLDERS

##### TRANSFER OF UNCLAIMED DIVIDEND (FY 2011-12) AND SHARES TO INVESTOR EDUCATION AND PROTECTION FUND (IEPF)

Pursuant to the provisions of Section 124 of the Companies Act, 2013, read with the Investor Education and Protection Fund Authority (Accounting, Audit, Transfer and Refund) Rules, 2016, members are hereby informed that unclaimed dividend for the financial year ended 31st March, 2012 and the respective Shares of the Company in respect of which dividend have remained unclaimed for seven consecutive years from the financial year ended 31st March, 2012 will be due for transfer to the Investor Education and Protection Fund (IEPF) on 24th August, 2019.

The Company has uploaded full details of concerned Shareholders and number of Shares due for transfer to IEPF on its website ([www.smlisuzu.com](http://www.smlisuzu.com)) at the weblink <http://www.smlisuzu.com/StaticFiles/SHAREHOLDERS%20LIST-SENTITE%202011-12.pdf>. Individual shareholders in this regard was also sent to the concerned share holder at the address registered available with the Company.

The concerned shareholders are requested to claim the unclaimed dividend by 24th August, 2019 failing which the Company will proceed to transfer the unclaimed dividend and respective shares to the IEPF Authority, in accordance with the aforesaid provisions of law.

For any information/query on this matter, concerned shareholders may contact to the Company or its Registrar and Share Transfer Agent at following address:

**SML ISUZU Limited** MCS Share Transfer Agent Limited  
Corporate Office: Unit: SML ISUZU Limited  
SCO 204-205, Sector 34-A, Sri Venkatesh Bhavan, F-65, 1st Floor, Chandigarh-160022  
Okhla Ind. Area, Phase-I, New Delhi -110020.  
Tel: 0172-2647700-10, Tel: 011-41406149  
e-mail address: [investors@smlisuzu.com](mailto:investors@smlisuzu.com) e-mail address: [helpdeskdelhi@mcsregistrars.com](mailto:helpdeskdelhi@mcsregistrars.com)

Date: 18.05.2019  
Place: Chandigarh

For SML ISUZU LIMITED  
PARVESH MADAN  
Company Secretary  
ACS-31266

### TRITON CORPORATION LIMITED

18.05.2019 (Company Secretary)

### HDFC HOUSING DEVELOPMENT FINANCE CORPORATION LIMITED

The Capital Court, Munirka, Outer Ring Road, Olof Palme Marg, New Delhi-67  
Tel : 011-41596676/568 CIN L70100MH1977PLC019916 Website: [www.hdfc.com](http://www.hdfc.com)

#### E-AUCTION SALE NOTICE (Sale through e-bidding only)

E-Auction Sale Notice for Sale of Immovable Assets under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 read with proviso to Rule 8(6) of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002.

Notice is hereby given to the public in general and in particular to the Borrower(s) and Guarantor(s) indicated in Column (A) that the below described immovable property(ies) described in Column (C) mortgaged/charged to the Secured Creditor, the constructive / physical possession of which has been taken as described in column (D) by the Authorised Officer of Housing Development Finance Corporation Limited (HDFC Ltd) Secured Creditor, will be sold on "Asiswheris", "Asiswhatis", and "Whateverthereis" as per the details mentioned below :

Notice is hereby given to Borrower / Mortgage(s) / legal heirs, legal representatives (including executor(s), successor(s) and assign(s) of the respective Borrower(s) / Mortgage(s) (since deceased), as the case may be, indicated in Column (A) under Rule 8(6) of the Security Interest (Enforcement) Rules 2002.

For detailed terms and conditions of the sale, please refer to the link provided in Housing Development Finance Corporation Limited (HDFC Ltd) Secured Creditor's website i.e. [www.HDFC.com](http://www.HDFC.com)

(A)	(B)	(C)	(D)	(E)	(F)	(G)	(H)	(I)	(J)
Name/s of Borrower(s)/ Mortgage(s)/ Guarantor(s)/ Legal Heirs and Legal Representatives (whether known or unknown) Executor(s), Administrator(s), Successor(s) and Assign(s) of the respective Borrower(s) / Mortgage(s) / Guarantor(s) (since deceased), as the case may be.	Outstanding dues to be recovered (Secured Debt) (Rs.)*	Description of the Immovable Property / Secured Asset (1 Sq. mtr. is equivalent to 10.76 Sq.ft)	Type of Possession	Date & Time of Inspection	Reserve Price (Rs.)	Last date of submission of bids	Earnest money deposit (Rs.)	Bid Increment at Rate	Date of Auction and time
a) Mr. Bhaskar jyoti Bora	Rs. 1,27,71,354/- (Rupees One Crore Twenty Seven Lakh Seventy One Thousand Three Hundred Fifty Four Only) as on 31.10.2018*	Flat no. T3/302, floor -3rd, Sunworld Arista ft. tower 3, Super Area 2700 sq. ft. plot GH-1C, Sector 168, Noida Expressway,	PHYSICAL POSSESSION	27-MAY-19 FROM 11 AM TO 3 PM	Rs. 85,00,000/- (Rupees Eighty Five Lakh Five Thousand Only)	21-JUNE-19 BEFORE 5 PM	10% of the Bid Amount	Rs. (20,000/- Rupees Twenty Thousand Only)	24-JUNE-19 FROM 11 AM TO 11:30 AM

\*together with further interest from 1.11.2018 @ 18% p.a. as applicable, incidental expenses, costs, charges etc. incurred up to the date of payment and / or realisation . . .

The best of knowledge and information of the Authorized Officer of HDFC Ltd, there are no encumbrances in respect of the above immovable property / Secured Assets.

M/s Shriram Automall India Limited would be assisting the Authorized Officer in conducting the auction through an e-bidding process. For any assistance related to inspection of the property or for obtaining the Bid document and for any other queries, please get in touch with Mr. Shadab Akhtar (Mobile No. 9910453434) or M/s Shriram Automall India Limited or Mr. Ajay Ashok, Authorised Officer, HDFC Ltd. (011-41596568 Mobile No. 9971380421) or Mr. Sachin Kapoor, Authorised Officer, HDFC Ltd. (011-41596568 Mobile No. 8968570037).

The secured asset is being sold on "AS IS WHERE IS" and "AS IS WHAT IS" basis.

Date: 17-May-19  
Place: Delhi

Regd. Office: Ramon House, H.T. Parekh Marg, 169, Backbay Reclamation, Mumbai - 400020

Authorised Officer